

Казанская химическая школа

Сегодня учащиеся 11 класса посмотрели видеофильм «Казанская химическая школа».

Целью мероприятия: ознакомление с современным развитием химии в России, демонстрация вклада Казанской химической школы в мировую науку, вызывать чувство гордости за отечественную науку.

Фильм вызвал у школьников интерес к истории российской науки и, в частности, к химии. Обучающиеся узнали о вкладе выдающихся ученых, таких как А. М. Бутлеров, Марковников, Арбузов и др., и их открытиях. Обсуждение после просмотра было направлено на понимание значений результатов открытий и ее использование в целях развития химической науки.

Просмотр фильма «Казанская химическая школа» стал важным событием для учащихся 11 класса. Он позволяет им не только узнать о выдающихся ученых и их открытиях, но и испытывать гордость за отечественную науку.

